Raid nature 46 remporte aisément la seizième édition du Raid de Cahors. Marius malchanceux sur ce raid il y a un an, était associé cette année à Eric P.  (Vainqueur l’an passé avec Régis). 

Seulement trente équipe au départ, dommage une réflexion doit avoir lieu par les organisateurs afin de redynamiser cette ancienne épreuve; manifestation dont nous sommes très attachés (surtout ceux qui ont connus les premiers raids de Cahors). 

Tout commence par une petite C.O très simple, autour du stade de rugby Desprat, afin de fluidifier le départ en canoë. Et c'est parti pour 15 Km de canoë ponctués par le passage de 4 chaussées, nous servons de lièvre à une autre équipe cadurcienne, qui n'arrive néanmoins pas à revenir. 

Après 2H passées sur l'eau, nous enfourchons nos VTT à Douelle pour 20 Km de suivi d'itinéraire et 10 de road book, un véritable plaisir, assurément la plus belle section de cette édition. Retour sur Cahors, pour la course d’orientation sur les collines entourant la cité ou le tracé proposé exigeait de jongler entre la carte 25eme et une carte au 10eme (Mont St Cyr).   Malgré notre connaissance du terrain (véritable jardin particulier pour Eric), nous cherchons en vain la balise 25. 

Ce qui anima une discussion amicale avec le traceur à l'arrivée et le champagne en pari ! 

Nous sommes largement vainqueur, Marius inscrit donc son nom sur cette course.  Dommage nous aurions aimé nous bagarrer un peu plus, mais le vieux et le jeune ont passé une superbe journée, un excellent entraînement. 

