Une fois de plus Bruno Marchegay nous a produit une organisation sans faille pour la finale des défis verts, avec des belles CO et du bon VTT'O sur de bonnes cartes. 

Pour nous l'enjeu est de taille, nous sommes en tête du challenge des défis verts de seulement 5 petits point d'avance sur Jura Sport Nature, autant dire que rien n'est joué, cette finale sera décisive.

Tout commence par un petit prologue disputé à vive allure, nous sommes 10e mais les écarts sont faibles. La pasta party est vite envoyée, ce soir c'est CO nocturne courue dans un froid humide. Bruno a préparé une nouvelle carte sur un flan assez raide, les dénivelées seront conséquentes. 

Nous effectuons un quasi sans faute, les 18 balises défilent en 49 minutes, 1er temps scratch, derrière les écarts se creusent, et surtout l'équipe du Jura réalise la mauvaise opération et se retrouve à plus d'un quart d'heure. On s'endort serein.

Dimanche s'annonce être une belle journée. 

Le début de course est plat et rapide : 6 km de canoë puis 8 ou 9 km a courir sur le retour, les meilleures équipes, dont Jura nous mettent 7mn, mais l'écart ne se creusera pratiquement plus lors des sections techniques qui suivront. Et malgré ma baisse de forme que mes coéquipiers ont très bien su gérer, j'ai couiné ! 

Le tracé ne cesse de monter et descendre, dans une belle foret, avec de belles portions en orientation, le dénivelé fini par être conséquent. Lors de la dernière section de VTT, nous sommes au coude à coude avec Lafuma, on s'arrache et réussissons à rester devant au bout de plus de 5 heures d'effort. 

Jura Sport n'a pas réussi à rattraper son retard et nous remportons cette finale au scratch, ainsi que le challenge 2006 des DEFI VERT toutes catégories confondus, avec à la clé une invitation à toutes les étapes du défi verts 2007, et beaucoup de pommes à manger.

