Compte rendu raid Euskadi 9 Décembre 2006



Départ 9h30, en masse pour 3 km cap. Laurent et moi s'y collons. On stresse un peu avant le départ, de peur que ça parte trop vite. Finalement, nous finissons cette section à la 4° place. 

Nous repartons après un changement pas vraiment rapide dans les 10 premiers. Mais au bout d'un 1/4 d'heure de vélo alors que nous remontions les équipes : catastrophe : Lolo casse sa chaîne (trop puissant). Après 3 minutes au bord du chemin, enfin pratiquement au milieu (Lolo s'en excusera à la remise des prix), on repart et au carrefour suivant Lolo nous sort son orientation et on laisse un tas d'équipes qui cherchent leur chemin. Nous arrivons finalement 4° à la fin du VTT. 

On retrouve Régis, notre kayakiste voltigeur. Je repars avec lui pour la section canoë. Bonne descente avec quelques passages classe III avec de grosses vagues mais sans danger vu le niveau de l'eau. C'est d'ailleurs dans la dernière vague que Régis fais un super saut ; j'ai cru qu'il venait sur mes genoux mais retombe en vrac à sa place. 

Sorti de l'eau à la seconde place, le duo coureur orienteur repart à l'assaut de la plus longue section de la journée. Début de la section en Co au score. Celle ci pose des problèmes à Lolo qui est obligé de calculer l'ordre des balises. Finalement celles ci s'enchaînent bien et ils poursuivent avec le trail. 

Ils débouchent en tête après 1100m+ au col balayé par un vent glacial et sous la pluie. Lolo se changent en un temps record et il repart avec moi pour la dernière section VTT. Au début Lolo sort la boussole pour confirmer la direction (il faut le voir pour le croire). Mais comme tout va trop bien, je coince ma chaîne à la plaque prévue pour éviter ce désagrément. Et c'est reparti pour un peu de mécanique. On démonte la plaque mais une vis ne veut pas venir : bilan 3 dents en moins sur les plateaux, c'est pas solide. 6 minutes de perdu.



Dans la descente, une équipe revient sur nous. Je tracte Laurent dans une longue bosse cimentée mais ma chaîne se bloque et je dois le laisser monter tout seul sans pouvoir l'aider. On garde l'équipe en ligne de mire jusqu'au moment où ils montent au sommet alors que nous prenons le flanc et là nous tombons sur la dernière balise obligatoire alors qu'eux la ratent. Ils prennent 2 h de pénalité.



Après 500 m de dénivelé négatif, sur un chemin (ou un ruisseau vu le temps) rempli de cailloux, nous arrivons à la 2° place. Mais après calculs de pénalité nous sommes 1er. Chaud comme la braise, alors qu'il fait 5°, pour la Co de nuit que l'on veut faire tous les trois.



A 17h30, l'info tombe : pas de CO. Il y a des équipes à récupérer en Espagne. Nous finissons le raid déçu mais sous une douche chaude.



Je profite de ce compte rendu pour féliciter Laurent, notre maître orienteur et pour remercier mes deus équipiers pour ce superbe week end. 

