Et de 6 ! Raid nature 46 a inscrit pour la sixième fois consécutive son nom au palmarès du Quadriathlon de Luzech. 

Epreuve très originale, équipe de 5 (dont une féminine) qui  se déroule en relais sauf la course d’orientation ou toute l’équipe participe. 

L’édition 2006, annoncée comme la dernière, traversait le département du Lot en partant de la vallée de la Dordogne, pour arriver sur la vallée du Lot. 

Alors que 30 équipes s’échauffaient samedi en fin d' après midi au départ de la C.O, un orage de belle intensité éclatait sur le plateau de Mèzels, ajoutant un peu d'intensité à cette mise en bouche. Après le coup de canon du départ et la prise de cartes au bout de 800m, quelques balises un peu plus techniques dans le vert, allaient poser quelques problèmes à certaines équipes. L'organisation mise en place au niveau de l' équipe se rode de balises en balises, Eric à la carte, Jean Marc  poinçonne, Hugues et Hubert font tendre l' élastic pour soulager Fany. Rapidement une option payante nous fait prendre la tête de la course; après une hésitation  à mis course, nous sommes rejoint par 2 équipe et l’ultime descente sur l’arrivée s'effectue au sprint pour conserver la première place. 

Derrière les écarts se creusent et déjà et des équipes ambitieuses vont laisser du temps et de l’énergie. 

La soirée avec bivouac et gigots à la broche, sur les galets de la Dordogne est magique, minuit passe, on sent à peine l’humidité des duvets pris sous l'orage. Il s’agit peut être de la fatigue ou plutôt des bouteilles sans étiquettes qui circulent de mains en mains !. 

8H, dimanche matin, départ en ligne pour 23 km de canoë, après plus de 2h Hugues le baroudeur et sa soeur Fany l’amazone, passent le relais à Eric en VTT avec 6 mn d’avance. Jolie coup et champagne pour Hugues qui fête son anniversaire; Eric non sans mal va garder cette première place, ça revient fort derrière. Hubert prend le relais sur son cheval Vulcain, en véritable métronome, arrive après 33km toujours en tête, gérant parfaitement les contraintes de l'endurance équestre. 

Dernier relais en couse à pied, et c'est parti pour Jean Marc avec 14 km à effectuer dont 4km de forts dénivelés positifs. 

Ne lâchant rien, il réalise le meilleur chrono et passe la ligne en tête. 

Raid nature 46 devance team LM Nature et le team Cahors AOC et remporte également le challenge des épreuves lotoises.
