Un raid très typé montagne avec de fortes pentes.

Stéphane et Laurent démarrent par un petit prologue vendredi soir, en CO et VTT et en relais. Stéph doit se mettre très vite à l'orientation et fait le départ en masse pour suivra au maximum les autres. Ca marche assez bien et on termine à 3 mn des premiers, pour un départ en chasse le lendemain.

Samedi, ça part droit dans le pentu d'abord en VTT puis à pied pour une montée totale de 1800 m en 2 fois. Une balise cachée au fond d'une grotte s'ouvrant dans une barre rocheuse pose problème, il y en a plusieurs, les équipes sont éparpillées dans la montagne dans des pentes raides de chez raides. Nous allons à la bonne grotte d'emblée, mais n'y voyons pas la balise, on tourne en rond pendant 10 mn avec les autres équipes avant de réaliser qu'il fallait sortir la frontale pour voir la balise. Une longue redescente et on arrive au lac des Confins où la tyrolienne du G4 a été remise en service. Pour les poids plumes, ça passe tout juste au ras de l'eau. Pour Stéphane, c'est un bon bouillon dans le lac et l'obligation de se tracter sur le câble sur 100 m.

Section suivante : VTT'O, avec en particularité un rappel VTT dans le dos au milieu de la section. Quelques balises en orientation sympas. Steph est un peu cuit et c'est sur son VTT que se trouve l'élastique, sans utilité. On fera malgré tout le 3eme temps sur cette section.

Puis une transition en Roller et c'est la CO au score. 1 heure seulement pour 9 balises réparties de manière pas évidente sur un terrain pentu. La photocopie est un peu limite avec les courbes de niveau à moitié effacées et je sous-estime la dénivelée. Je prends l'option de viser 8 balises en commençant par 2 balises éloignées des autres. Le temps défile, on est un peu cuit avec déjà 3000 m au compteur, on révise nos objectif à 7 balises, puis finalement 6 avec 3 minutes de marges. Avec 15 mn de péna par balises manquantes, on ne fera pas une bonne opération, presque toutes les équipes ont eu 6 ou 7 balises.

Un peu de VTT et c'est bivouac. On est 6eme, ya des grosses équipes devant et derrière.

Dimanche, ça commence par 8 km de courses sur grosses piste, puis ça s'annonce très montagne avec l'ascension du grand Charvin, une via ferrata et encore beaucoup de pentes raides, et surtout une descente cassante et interminable où on ne brillera pas particulièrement. Après cette longue session de 5 h de bourrinage pédestre, une dernière section de VTT, pas très roulante, on termine en enquillant la toute nouvelle piste de descente qui passe bien étant en super état, et le raid se termine par un atelier kermesse  : un rappel depuis un pont et un water cross : la remontée d'un torrent sur 500 m au milieu du village.

Au final, on aura fait 5400 m de D+, on a les gigots bien rotis, et une 9eme place, avec beaucoup de grosses équipes étaient présentes. Combien enchaîneront les raid séries derrière ?
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