5ème victoire en 6 ans pour Raid Nature 46 au Challenge Sport et Nature de Tour de Faure (46) Eric P, Bruno et Marius. 
Une épreuve conviviale au succès mérité et durable avec 43 équipes de 3
Au départ 12km de CO sur le causse de Nougayrac entre cailloux et petits lacs : pas d'erreur et le meilleur chrono en moins d'une heure : 57'. 
Ensuite c'est 6 km de canoë sur le Lot avec 2 pagaies pour trois : à bloc avec Marius en moteur, Eric à la barre et bruno en passager clandestin, deux chaussées à passer et nous voilà à St Cirq Lapopie pour la pause de midi : pique-nique au bord de l'eau et trempette sous le soleil : on cherche l'ombre.

L'après-midi on repart façon 24h du mans en VTT pour l'épreuve la plus dure de la journée : 30 km de VTT à fond sur un magnifique circuit très physique entre bord du Lot, montées infernales dans la caillasse et la chaleur et single-track sous les chênes.  Eric casse son dérailleur ce qui nous oblige à un usage intensif de l'élastique pour boucler la section avec le meilleur chrono.

Il ne reste plus que la section escalade où Eric et surtout Bruno qui nous fait un festival se décarcassent pour arracher une belle 3ème place.

Au général Raid Nature 46 l'emporte donc largement sur ses poursuivants du team Cahors Aoc.

De fait Raid Nature 46 se replace pour le trophée nature Lot  à égalité avec l' équipe Team Cahors AOC, verdict sur la dernière épreuve Quadriathlon de Luzech.
