LeTeam Raid Nature 46 qualifié pour la finale de la coupe du monde de Raid Aventure

Pour leur première participation à une manche de la coupe de monde de raid X-ADVENTURE THE RAID WORLD CUP 2006 les raideurs toulousains Christophe Dominguez, Eric Maire et Marius Millot associés à Marion Pelosse du team Expéraid ont arrachés la 7ème place lors de la manche française disputée entre Les Arcs et Aix les Bains. 
Résumé par section : 

VTT  20 km et 500 m + : Dès le départ donné en côte autour des Arcs à 7 h du matin  le ton est donné : ça va vite et le niveau est assez homogène. Marius tracte Marion et le team bascule au col dans le peloton. 10 km de descente rapide s'ensuivent. Cette section est à l'image des autres : physique et peu technique avec seulement des pistes roulantes. 
Canoë 8 km : On enfile les combi, on gonfle le canoë on attrape les pagaies et c'est parti pour la descente de l'Isere gonflée par des lâchés d'eau EDF. Ca remue pas mal et on est un peu secoués mais on garde un bon rythme même si quelques grosses écuries nous dépassent. On laisse de plus en plus de jus pour manœuvrer car le bateau se remplit d'eau a chaque rapide…et on finit par se renverser juste avant l'arrivée : dommage car on  perd du temps pour rembarquer.
VTT 30 km et 1500 + : Des le départ le ton est donné pour cette section impitoyable où Marion est restée au repos. La montée est rude pour passer de la vallée de l'Isere au Cormet d'Areches. On réalise une bonne section en restant à vue des meilleurs (Ertips). Le paysage permet de tempérer la difficulté et la fraîcheur de l'altitude fait du bien aux organismes. La descente qui suit est neutralisée (pourquoi ?) et sur la piste alors qu'il y a un sentier …dommage !

Les écarts sont faibles mais nous sommes déjà en embuscade à la 6ème place.
Cross montagne : 17 km 600 +  1600 - : Christophe est impérial et soulage grandement Marion qui fait l'effort tandis que Eric gère l'orientation pour passer le col de la Pierra Menta et basculer sur la vallée d'Albertville. Une très belle section en montagne avec une descente raide et très physique.
Canyonning : Eric se repose pendant le canyon qui est hors chrono par mesure de sécurité.  Belle descente ponctuée par plusieurs rappels sous cascade, et de nombreux toboggans dont un de 6 m qui rafraîchissent l'atmosphère.  On prend notre temps pour récupérer et ne pas se blesser mais il ne faut pas traîner car la nuit approche.
VTT : 50 km et 1500+ : Les choses sérieuses commencent maintenant avec une montée interminable sur une piste forestière. On voit la spécificité de ce raid et son intérêt : beaucoup d'équipes sont au coude à coude et même si on rattrape provisoirement Eafit.com, ceux-ci s'accrochent et restent dans notre sillage tandis que les espagnol de Salomon Espana passent en trombe accompagnés des anglais de Saab-Salomon. Eric lutte courageusement malgré des crampes avec l'aide sur la fin de Christophe. Après avoir basculé au col, une longue descente entrecoupée de raidillons nous amène à St Pierre D'Albigny.
Cross Montagne 30km et 1500+ : Le juge de paix de cette étape pour les trois garçons de Raid Nature 46. Marius n'est pas au mieux à cause de problème de digestion. La nuit tombe dans la montée très raide et d'une seule traite, on commence à payer les efforts de la journée et la fatigue se fait sentir. Une fois au sommet un sentier de crête de 7km nous attend et avec l'obscurité Eric doit rester vigilant pour garder le bon cap. Christophe toujours vaillant imprime le rythme même s'il faut lutter pour ne pas s'endormir La magie de la tombée de la nuit et le feu de camp des contrôleurs laissent des images dans la tête.

Une liaison nocturne de VTT nous conduit au bivouac à 2 h 30 du matin…ouf le plus dur est passé !!

La nuit est courte mais réparatrice…même si le réveil à 6 h est bien matinal tandis que des équipes arrivent encore !

Au classement nous sommes 7èmes, mais les écarts sont faibles. La lutte pour la qualification à la finale va être rude entre nous, eafit.com, raidlinks 07 et planete-tonique.com
VTT 30 km et 600+ Eric est au repos tandis que Marion attaque sa journée marathon : elle doit enchaîner toutes les sections du jour. Marius tracte toute la montée tout en orientant et nous reprenons de nombreuses équipes Parties devant nous : c'est bon pour le moral. Nous reprenons aussi du temps à nos adversaires direct.
Cross Montagne + Via Ferrata : 17 km et 600+  Marius est au repos pour cette section en pleine chaleur marquée par une via Ferrata de 2 h très physique et classée ED. Eric oriente impeccablement et nous limitons les dégâts.

La qualif' est en vue !!
Cross montagne 14km 100+ 1100- On dégringole à toute allure le plateau du Revard jusqu'au lac du Bourget : la vitesse de descente est impressionnante et les 1000 m de dénivelé négatif sont avalé en 30mn ! Marion s'arrache et montre une belle motivation.
Canoë : 6km Christophe à repris des forces pour la traversée du lac du Bourget et il donne le rythme à l'avant du bateau barré par Marius. Le site est superbe et le soleil éclatant, c'est un beau final de moins d'une heure qui nous amène sous l'arche d'arrivée en 7ème position et 18h25 de course. 
La qualification pour THE RAID WORLD CHAMPIONSHIP 2006 le Championnat du monde de raid-aventure !
