En direct de notre reporter Anne-Marie
Dimanche 11 Mai

Départ dimanche matin à 9 heures de Toulouse, ça y est le camion de Chris est chargé a bloc, d'ailleurs il y a un pneu qui exclame son mécontentement du chargement! Faudra le gonfle rapidos. Pour une fois on est vraiment organiser, nous avons fait des réunions de préparation bien a l'avance, des entraînements en week end ou on s'est régaler et on a un seule hâte maintenant d'être en Espagne!

Les 8 heures du trajet sont passés dans un ambiance bon enfance, beaucoup de blagues, de disputes amicales au sujet de la musique et du qui gère les CD's. On voit défiler les paysages a couper le souffle, en passant par la cote Atlantique. Il a beaucoup plu ces derniers temps et les rivières sont gorges et la végétation d'un vert éblouissant.

Je profite du trajet pour interroger l'équipe sur leurs premières sensations avant ce raid, en sachant que c’est le premier raid international depuis Raid in France. Christophe conduit et il est assez détendu, expliquant qu'il est ravi de voir d'autres équipes, de voir leur matos et comment ils fonctionnent, choses qu'il n'a pas trop l'occasion de faire dans son quotidien. Lolo vient juste de se connecter car il était en train de peaufiner la cartographie de son VTT'O pour le club de Lézignan. Il a un peu mal a la gorge et veut dormir; ses blagues sont de pire en pire! Angela commence a rédiger sont testament en blaguant. Elle est ravie d'être parmi nous et ça se voit. Ca fait 5 ans qu'elle n'a pas fait un gros raid, depuis le Southern Traverse en Nouvelle Zélande. Notre capitaine Jean-Marc est plutôt concentré, content du matos et de la préparation en amont. Il se dit motivé. 

Nous sommes parmi les premières équipes arrivées à l'hôtel Venta Juanilla près de Segovia . L'hôtel est juste à coté de l'autoroute et ne paie pas de mine de l'extérieur. En revanche l'intérieur est très cosy et classe. Autant de confort fait bizarre avant un raid extrême! Plus tard Christophe m'explique qu'en Espagne c'est souvent comme cela: banal de l'extérieur et très soigné a l'intérieur.

Après avoir pris possession de la chambre l'équipe décide de faire une petite sortie VTT pour se dégourdir les jambes. En même temps je commence a écrire dans la chambre en espérant pouvoir trouver un ordi disponible. Et merde, et shit, et double merde, Angela rentre avec le coté droit plein de boue, elle est tombée.

A priori rien de cassé mais semble souffrir beaucoup, nous verrons après la nuit.
Lundi 12 Mai

Lundi matin c'est la vérification de matos. Je vois défiler les équipes, certaines sont détendus et d'autres beaucoup plus concentrées. Les organisateurs sont plutôt cool donc cette étape, souvent redouter par Raid Nature 46, est vite expédiée.  

Angela souffre toujours mais son envie de participer prend le dessus. Un peu de pommade, un strap et une bonne dose de fou rire diminueront la douleur. L'équipe semble plus soudée que jamais.

Votre reporter est actuellement sur l'ordi du reporter du site web "Sleepmonsters" et il faut que je rende l'antenne! Vous pouvez aussi nous suivre en anglais sur leur site www.sleepmonsters.com.  Je vous embrasse et croisez les doigts pour nous!!! 

En fin de soirée, le briefing a permis de connaître les différentes sections.

Départ

Section 1 Course d'orientation Urbaine 9 km dans SEGOVI

Section 2 Roller 9 km

Section 3 Trek 49 km (2500 m positif) 

Section 4 Kayak  6 km sur un Lac

Section 5 VTT 97 km (2250 m positif)

Section 6 Trek + Canyon 15km

Section 7 VTT 39 km (380m positif et 630m négatif)

Section 8 Roller (montée du col de la Pinella) 

Pause obligatoire 4 h

Section 9 Trek + cordes 46 km

Section 10 VTT 101 km

Section 11 Kayak 64 km

Section 12 trek + cordes 4km 

Arrivée !!!

Ps: vous pourrez suivre l'évolution des équipes en direct, grâce au suivi GPS, sur le site de l'organisation www.meridianoraid.com

SMS - 22h33   Ca y est tout est prêt pour le départ demain 7h, la tension est palpable ! Bonne nuit
Mardi 13 Mai

SMS - 9h37  ça y est, la course a commencé avec une CO dans la ville de SEGOVIA.

Temps maussade, équipe détendue et contente de commencer et magnifique comme la ville ! 

SMS - 11h18  CO urbaine et rollers terminés. Lolo ravi, Jean-Marc speede tout le monde, Chris a tracté Angela en roller, les finlandais sont devant, le trek commence et ça grimpe !

SMS - 13h15  La course est très rapide, les finlandais en tête suivis de Wilsa Helly Hansen, Lafuma 4ème au CP au milieu du treck.

SMS - 14h21 CP6, en haut dans une station de ski, Lafuma arrive 3ème. Le capitaine me dit que ça va. L'équipe espagnole s'arrête au refuge pour commander des cocas et des sandwiches de tortillas. On éclate de rire. Ils sont 4èmes et s'amusent. Suis bien au chaud à côté du feu et attend avec impatience le passage de mes poussins, où sont-ils ? !

SMS - 14h48  Toujours pas notre équipe en vue !

SMS - 15h36  ça y est, ils sont passés devant Absolue Raid, ils ont l'air en forme. Jean-Marc a dit que la fin de la dernière section était dure pour lui. Angela a mal à l'épaule quand elle charge sont sac à dos, Chris est concentré, Lolo est le plus en forme. Il m'a lancé un "on t'aime" en partant. Pour l'instant, on est 6ème au passage du CP6.

SMS - 17h51  CP9 Un délire de beauté. Carrément sous une cascade ! 

SMS - 20h25  Ils sont frais après le trek, pourtant le dénivelé était énorme ! Angela a un grand sourire et n'a plus mal à l'épaule. Chris dit qu'ils vont piano et je sens que la machine aimerait aller plus vite. Jean-Marc se dit à sec. Lolo est toujours aux anges et vraiment dans son élément ! Tout sourire, c'est parti pour une heure de Kayak et après le gros VTT'O de nuit, voilà le pourquoi du sourire de Lolo !!!
Mercredi 14 Mai

SMS - 8h41  Première équipe a rentrer dans le canyon après le rappel sous la cascade, c'est Wilsa HH, pas de news de mes poussins ce matin, suis impatiente après le VTT'O de nuit, l'épaule d'Angela a t'elle tenu ? Good Morning !!!

SMS - 12h05  Toujours pas de contact avec mes poussins aujourd'hui, j'harcèle tout le monde pour avoir des news. Deux équipes ont abandonnées, Air France continue pour le plaisir. L'équipe Gallaecia qui a abandonné était devant nous hier. Temps très maussade, beaucoup de pluie, ils ont eu un temps exécrable hier soir avec pluie et brouillard. Nous sommes toujours en course et je suis très très fière d'eux, car cette course me semble a la hauteur de son nom - EXTREME !!

SMS - 12h30  Vanessa de l'organisation vient de m'apprendre l'abandon de Buff au CP16 au milieu du VTT, leur féminine a craquée

SMS - 12h33  Nous sommes actuellement 8eme derrière Absolue Raid, 7mn d'écart Allez les gars !

SMS - 13h11  Selon Antonio, l'organisateur, l'équipe vient d'entamer la partie Trek + canyon. Ca y est, ils vont adorer le rappel sous la cascade!, c'est technique, c'est beau, sensations fortes garanties, selon Sleepmonsters reporter, c'est un "putain de sacré de rappel"

SMS - 13h15  Sur le site de Sleepmonsters, à gauche, rubrique "message to team, Bimbache Extrême" vous pouvez envoyer vos messages d'encouragements, nous les recevrons en live.

SMS - 14h47  Avec les autres reporters, nous passons la transition VTT Roller, les 3 premières équipes sont déjà passées, je vois notre caisse verte, bien cabosser. Allez les gars, je pense très fort à vous dans le canyon.

Nous sommes planqués dans la montée dans la montée très rude en Roller et la féminine de l'équipe Finlandaise me demande "c'est encore loin?" Ils sont 3eme a ce moment et la fatigue est évidente...

SMS - 15h21  Nous les reporters sommes au point de repos obligatoire (4 heurs). Il pleut des cordes! Wilsa HH et Lafuma dorment, les Finlandais sont sous la douche. L'arrivée va être Rock n Roll pour mes poussins, heureusement ils sont bien entraînés avec nos préparatifs avant le départ!! Ils commencent vraiment à me manqué, j'ai hâte de les revoir, rapidos!!

SMS - 16h08  La photographe de Wilsa m'arrête pour me dire qu’elle a croisée Raid Nature 46 à la transition vers le canyon et elle me montre ses photos d'eux. Ils ont l'air en forme, fatigué mais avec les visages ouverts, Lolo et Chris mangent des pâtes, Jean-Marc est dans son coin, Angela debout avec le sourire pour la photo, ils ne sont pas cassés. Ils sont toujours en course, ouf!! Je les attends au repos obligatoire dans une station ski.

SMS - 17h49  Quatre équipes sont arrivée à la Pinilla, repos de 4h, et toujours pas de nouvelles de nous, impossible d'en avoir, c'est le flou total! Arghhh!

SMS - 19h04  J'attrape un photographe et lui explique avec un grand sourire que je veux voir Raid Nature 46 MAINTENANT!Nous voila redescendu à la transition Roller et à leur recherche, il reste 6 caisses, donc la notre. Nous squattons une balise en espérant les voir passer en VTT, 6 équipes sont déjà en haut du col de la Pinilla, les écarts se creusent!

SMS - 22h26  Enfin ! ils viennent de passer la transition VTT roller. Ils ont dormi 2h dans un abri bus cette nuit. Il me confirme que les conditions météo ont été exécrables cette nuit. Chris dit qu'il commence a sentir la fatigue mais Jean-Marc dit a son égard que la machine assure toujours !

SMS - 22h54  Ils sont a 15mm du cp en haut du col de la Pinilla, et l'envie des 4h de sommeil obligatoire est présente. La montée jusqu'ici est raide et les cuisses d'Angela souffrent. Quand je les ai doublés dans la voiture de la TV Espagnole, qui l'ai filmé, j'ai braillé "c'est beau ça!" et Chris a répondu" je ne crois pas, non". Vivement, les 4 h de repos ....
Jeudi 15 Mai

SMS - 00h48  Ca y est, ils sont au col et au repos. Chris a beaucoup tracté. Le plus gros reste a venir demain, départ cette nuit a 3h pour une tyrolienne et un pont Tibétain en haut de la montagne.

SMS - 15h16   Blague de raider: "c'est quoi de la laine vierge? Ca vient d'un mouton qui court plus vite que le berger ! " Ca y est la fatigue commence a se sentir. Avec le reporter de Sleepmonsters nous avons passé 4 h ce matin a jardiné a la recherche de la balise 37 pour des photos.

SMS - 15h32  Cette nuit, ils sont repartis a 3h du matin pour 47km de trek et un sommet a 2256m, par  vent glacial -8°. Ils ont eu de la pluie non stop, c'était très difficile de se réchauffer et les pieds sont en compotes. J'ai pu rester avec eux hier soir au point de repos.

SMS - 16h07  Comme c'est une course sans assistance et en tant que team reporter, je suis obligé de rester les mains dans les poches et c'est hyper dur! Hier soir, au point de repos, Jean-Marc a  chauffé de l'eau pour les lyophilisés et a tout renversé, un mini lac au milieu de la pièce!.

SMS - 17h49  L'équipe a leur plus grosse journée aujourd'hui, Chris m'a dit qu'ils ont fait en 2 jours ce qu'ils auraient du boucler dans la journée, donc aujourd'hui ça promet! Après leur méga trek de nuit, ils ont 101km de VTT, suivie de 65km de kayak, sur une rivière plus haute que prévu et donc plus rapide. Heureusement, Jean-Marc a trouvé son rythme de croisière après un moment de flottement!!

SMS - 18h03  La muette de reporter de ce matin n'était pas la seule a trouver CP 37 difficile! Les finlandais ont perdu 2h avec un raccourci pas bon plan du tout! Ils sont actuellement 3eme derrière Wilsa et Lafuma , ouf, je me sens moins nulle!! Mais bonjour, mes cuisses. Je n’ose pas imaginer l'état de mes raiders adooorer!!  

SMS - 18h52  Au fait, est ce que je vous ai donnée la description du CP 37? Un délire! On marche dans un pré, après un canyon sec et des gorges et bang! au milieu de nulle part, sans indication ni changement du terrain, il y a un énorme trou et le CP est au fond d'une grotte! Magnifique!! Après ils vont sortir d'un ravin pour rejoindre le CP 38, qui est a cote d'une source d'eau et reprendre leurs VTTs. A quelle heure, ça c'est une autre histoire! La terre ici est rouge rouge et les maisons des anciens villages aussi. De très beau paysage que je doute que mes poussins savourent ces moments la!. Au moins Lolo a eu le soleil qu'il réclamait aujourd'hui.

SMS - 21h02  Je les ai pas vu de la journée, et pourtant je les ai cherché, en sautant d'une voiture de presse a une autre, Vanessa de l'organisation me dit qu'il y a un "dark zone" entre la Pinilla et le kayak car le CP 38 n'a pas de moyen de communication, donc, moi aussi je suis dans le noir!

SMS - 22h49 Je suis partie avec le vito de Chris a la transition kayak, je vais camper ici et guetter leur arrivée, c'est pire que d'attendre qu'un ado rentre car ils sont 4. Air France a un blessé donc ils vont continuer hors course a 3. Nous sommes toujours en course!
Vendredi 16 Mai

SMS - 4h03  Ca y est, ils sont arrivés au kayak a 3h15, premiers mots de Jean-Marc arrivée ici "on n'est pas un peu fêlé quand même!!" Ils sont bien fatigués mais toujours soudé, je me rendors, Good Night !!  

SMS - 9H13  C'est la dernière ligne droite, Ils sont reparties en kayak. Nous étions neutralisés ici jusqu'a 8h30, Angela et Lolo a coté d'une école maternelle, Jean-Marc et Chris dans les toilettes d'un bâtiment municipal. Avant de s'endormir mes poussins m'ont racontés que les 101km de VTT roulait bien, que Lolo a sortie l'artillerie lourde pendant le trek, c'est a dire la boussole plaquette au lieu de la boussole poigné! MDR!

SMS - 09h57  Toutes les stats de la course sont sur le site de Sleepmonsters, rubrique 'Leader Board". Lolo est le seul a avoir trouver la fameuse grotte, les autres dormaient. Depuis la Pinilla, ils n'ont fait que des micros sieste de 5mn, donc les 4h du dark point du kayak leurs ont fait du bien. 

SMS - 13h27  Je viens de visionner les photos de course et Angela m'épate; elle est souriante a chaque fois, malgré qu'elle soit souvent dans le rouge, elle a un moral d'acier! Jean-Marc dit qu'elle en a bavé, mais ca ne se voit pas! Chapeau la féminine! 

SMS - 13h51  Quelques "couacs" coté organisation, les balises du kayak pas encore en place au passage de la première équipe Wilsa. Souvent entendu ici, c'est "au Bimbache Extrême, tout peut arriver" suivi d'un haussement d'épaules!

SMS - 15h13 A 1h de la fin !

SMS - 16h29  Ils ont assurés comme des bêtes, malgré un trou dans le kayak !

SMS - 00h16  Fin de course magnifique, avec une arrivée en tyrolean dans le château de Penafiel, Jean-Marc et Chris ont fait une remontée sur corde de 50m. L'ambiance dans l'équipe et bonne et sereine. Ils ont terminés et la douche sera bonne!! A demain pour les festivités
Dimanche 18 Mai

SMS - 02h07  Magnifique soirée de clôture, dans le château de Penafiel. Projection du film du raid et dégustation de vin. Mes poussins était beau sur le podium et fier d'avoir terminé cette belle aventure extrême ensemble! Je rends l'antenne, VIVE le RAID! Bonne nuit......
