COMPTE-RENDU  X-DAYS

Au X-DAYS 2008, on a vu que du «Magicrème», enfin je veux dire du «SOFERMI Raid Nature 46» : vainqueur au scratch pour Eric M. et Christophe, 1er mixte ex-æquo de Lucie / Eric P. et Angela / J.M., 4ème au scratch duo, 15ème scratch pour Charles en solo.

Départ 8h dans la brume, la journée commence fraîchement dans la vallée du Tarn par une section de 7 Kms de canoë.  Lucie, Eric P., Angela et J.M. se retrouvent ensemble sur l’eau, les bateaux glissent bien et nos deux filles pagaient vivement.

C’est de bon augure pour le restant de la journée. Nous sortons en 3ème position.

Nous chevauchons nos VTT et nous voici partis pour 27 Kms de VTT en suivi d’itinéraire fléché !! C’est beau !  Lucie, dans une forme étonnante, grimpe les bosses comme une flèche. Arrive la section Trail Co corde. Les premières balises sont assez faciles. La Co est bien tracée et oblige à bien réfléchir aux options à prendre. Nous faisons d’ailleurs une erreur de précipitation sur une balise nous obligeant à remonter dans le Vert 3.  Nous y laisserons 8 minutes. Les autres balises s’enchaînent à merveille et nos deux filles tiennent bien le coup. A la sortie de la Co, nous nous retrouvons 3ème scratch duo, ça nous motive.

Arrive l’atelier de corde ludique et assez physique pour les muscles qui ont 4h30 d’efforts dans le cornet.

Nous rejoignons les VTT, 3 Kms de montée et c’est l’arrivée.

Nous terminons 4ème scratch duo en 5h42, à 10 minutes du 3ème duo homme 1er mixte et loin devant les premiers…

C’est normal, c’est Raid Nature 46.
Jean-Marc
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